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Adidas 83.5 2.3% Bayer 90.4 1.3% E.On 13.7 -1.1%
81.9 -0.4%

18.9 -0.4%
142.4 -0.5%

58.2 -0.7%

Siemens 90.7 1.2%
Arcelormittal 11.7 0.1% BMW Fiat 6.1 1.4% Telefonica 13.0 1.2%
Axa 18.8 0.1% BNP Paribas 54.3 0.1% Infineon 7.2 1.0% Thyssenkrupp
Banco Bilbao 9.3 1.1% Commerzbank 9.8 1.3% Linde Total 44.8 0.8%
Banco Santander 6.8 0.8% Daimler Lufthansa 14.8 2.9% Unicredit 5.6 0.3%
BASF 73.5 0.9% Deutsche Bank 37.1 1.0% Nokia 5.3 0.4%

 
Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az Axa vezérigazgatója egy interjúban elmondta, hogy a cég nem érintett az ausztrál bozóttűzben, mivel 

Ausztráliából a cég már korábban kivonult. Ugyanakkor azt is hozzátette, hogy Ázsiában növekedést 
terveznek, amely akvizíciókkal és organikus növekedéssel valósulhat meg.  

 
- Banco Bilbao, Banco Santander: A spanyol bankok rossz hiteleinek állománya 12,12 százalékra 

emelkedett augusztus végére az egy hónappal korábbi 11,97%-ról. Ezzel párhuzamosan a bankok 
hitelezési aktivitása 0,1%-kal esett vissza az előző hónaphoz képest és 12,3%-kal a tavalyi év azonos 
időszakával összehasonlítva. 

 
- A Daimler az elmúlt három hónapban (amióta kapható az új S Mercedes) 30.000 darabos megrendelést 

kapott az új modellre. A tavalyi évben 65.000 S modellt adtak el, így az új modell értékesítése jól 
kezdődött.  

 
- A Deutsche Bank vagyonkezelési üzletágára legalább három vevő jelentkezett a Sunday Times 

információi szerint. Az érdeklődők a Societe Generale, a Towry és a Quilter nevű vagyonkezelő cégek.  
 
- A Deutsche Bank erősít a KKV szektorban, így 180-ról 250-re bővíti németországi irodáinak számát, 

hogy jobb kiszolgálást nyújtson a közép-vállalati ügyfeleinek.  
 
- Az európai alternatív energia előállító cégek pert vesztettek Spanyolországgal szemben. Az ibériai ország 

adót vetett ki a széndioxid kvótákon elért nyereségre, amelyeket a cégek eddig ingyen kaptak az 
allokációs mechanizmus keretében. Így a felperesek, az E.ON és az Iberdorla is bosszúsak lehetnek 
most, hiszen a bírósági határozat szerint a spanyol adó harmonizál az EU-s joggal, vagyis azt továbbra is 
fizetniük kell. Úgy tűnik, hogy a kormányok kreativitása a pénzbegyűjtésre elég jól működik szerte a 
világban (elsősorban EU és USA), és rendre kiderül, hogy ezek még törvényesek is, annak ellenére, hogy 
sokszor nem tűnnek annak. A hír negatív az E.ON részvényeire nézve.  

 
- A Thyssenkrupp 200 főt bocsát el franciaországi, lift összeszereléssel foglalkozó gyárából. A hírnek 

megítélésünk szerint nincs árfolyamhatása. 
 
- Sajtóhírek szerint a dél-nyugat franciaországi Lacq mezőn a Total még ezen a héten befejezi a 

földgáztermelést. A cég nem erősítette meg a hírt, de a mező 1957 óta üzemel, így a lépést nem 
tartanánk váratlannak és valószínűleg nem is lesz jelentős hatással a profitra, hiszen ez már egy nagyon 
öreg mezőnek számított a portfólióban, és valószínűleg a kitermelés volumene sem volt jelentős. 
Mindenesetre a részvény a pénteki nagy emelkedést követően ma 0,9 százalékos csökkenést mutat.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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